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4.2.B11c: Laplaceovým rozvojem spočtěte determinant, odevzdejte
na zvláštńım paṕı̌re.∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
2 1 −1 2 −1
−4 3 2 −1 1
3 5 −2 1 −2
2 2 −1 3 −1
−1 2 3 1 3

∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
5.2.B2a: V závislosti na parametru a rozhodněte o řešitelnosti a
počtu řešeńı soustavy lineárńıch rovnic, která je zadaná rozš́ı̌renou
matićı soustavy nad R (doplňte si svislou čáru). Stač́ı řešit do
sešitu. Nápověda: nejprve převed’te na schodovitý tvar, následně
rozhodněte o hodnosti matice na základě parametru.
a 1 1 1 1
1 a 1 1 1
1 1 a 1 1
1 1 1 a 1
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